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CHORWACJA. Prawie 58% Chorwatów jest za wejściem kraju do Unii
Europejskiej, które ma nastąpić w lipcu przyszłego roku. 23%
jest temu przeciwnych – wynika z sondażu opublikowanego w
sobotę, na dwa tygodnie przed referendum w tej sprawie.

Ponad  60%  osób  pytanych  przez  agencję  Promocija  Plus
zadeklarowało, że „z pewnością” uda się do urn, a 11%, że
„prawdopodobnie” weźmie udział w referendum.

Badania  przeprowadzono  3  i  4  stycznia  na  reprezentatywnej
próbie 1300 osób.

Referendum w sprawie wejścia Chorwacji do Unii Europejskiej
odbędzie się 22 stycznia. Nowy rząd, powołany po wyborach 4
grudnia ubiegłego roku, zaapelował na początku stycznia do
obywateli o głosowanie na rzecz członkostwa kraju w UE.
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